
Александар Вучић: Искра слободе најснажније светли и настала је у Ћациленду. То је најслободније место у срцу Европе, симбол слободе и пркоса као у стрипу „Астерикс и Обеликс“
среда, 22 октобар 2025 22:58

Председник Србије Александар Вучић дошао је испред Народне скупштине и
придружио се онима који су се окупили како би пружили подршку Милану
Богдановићу који је данас упуцан у Ћациленду.

  

  

Са окупљенима су и министар одбране Братислав Гашић, као и Дејан Томашевић, Дарија
Кисић, Михаило Јовановић. Међу њима су и студенти који желе да уче из Пионирског
парка, као и ветерани Јединице за специјалне операције (ЈСО).

  

Окупљени су развили транспарент "Сви смо ми Милан".

  

МУП је раније данас саопштио да је ухапшен V. А. (70), због сумње да је данас
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непосредно испред Дома Народне скуштине на Тргу Николе Пашића ушао у један од
шатора и из пиштоља ранио М.Б. (57), а потом намерно изазвао пожар, при чему је
дошло до експлозије мање плинске боце.

  
  

Мариника Тепић упитала — ако се ради о терористичком акту, зашто није евакуисана
зграда Скупштине

    

Председник Србије Александар Вучић изјавио је да се ради о пензионеру и бившем
службенику Државне безбедности који је извршио "терористички акт". Међутим,
тужилац Ненад Стефановић је казао да се ради о "покушају тешког убиства".

  

Посланица Мариника Тепић је упитала, ако се ради о терористичком акту, зашто није
евакуисана зграда Скупштине.

  

Пензионисани инспектор Управе криминалистичке полиције (УКП) Милан Думановић
рекао је да је полиција затајила приликом упада наоружане особе у "Ћациленд" и да,
према његовим речима, многе ствари указују да је инцидент изрежиран.

  

Вучић испред Скупштине: Милан ни крив ни дужан примио метак, да су могли све
би нас спалили

  

После данашњег напада у Ћациленду, председник Србије Александар Вучић дошао је да
посети грађане који су тамо окупљени и погођени терористичким актом.
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  Вучић је на почетку рекао да је пре два сата посетио Милана Богдановића, који је упуцаниспред Скупштине, где никога није угрожавао.  "Рекли су ми када одеш код њега, пошто је он био нека врста чувара, бринуо о младимљудима како да се огреју, рекли су ми да је пркосан човек и да ће му рећи 'Ма није тоништа'", рекао је он и напоменуо да када је био у посети, да је заиста тако и било.  "Овај простор иза вас остао је као у оном стрипу 'Астерикс и Обеликс' постао је симболслободе и пркоса, ту су увек били најхрабрији, они млади и они нешто старији", рекао јеон.  "Неко мора да покаже одговорност, ми морамо да сачувамо мир. Они су показали да су устању да уништавају све пред собом, да нам пале просторије, и све су то сасладострашћу радили", рекао је Вучић.  "Они су нам показали колико су неодговорни. Стотине хиљада пута су показали да суспремни да руше све пред собом и са сладострашћем су то радили. И данас када је отацтроје деце рањен. Приметићете, нисте чули ниједно извините", додао је Вучић.  "Сад кад сам долазио, добио сам ћаци беџ, који ћу с поносом да носим", рекао је он идодао: "Не треба нам њихово сажаљење, да су могли све би нас спалили".  "Немојте да вам причам како су од јутрос мењали ставове. Прво су рекли, побили се ћацимеђусобно, па да су се побили око дневница... А кад су чули признање, рекли су да смокршили процедуре", саопштио је он.  Он се затим захвалио Милану и свима на доприносу у борби за слободу Србије.  "Не могу да вам опишем колико се тешко осећам кад идем у посету Милану. Колико годони урушавали, не могу људе да узму. Данас су ранили једног од нас. Да ли је ваша вољаслабија? Знам да је јача, да је у вама прорадио пркос српски. Ми не смемо и нећемо даузвраћамо на исти начин. Не постоји земља где су просторије једне странке нападнутевише од 800 пута", рекао је и додао: "Када сви њихови скупови и насиље прођу,направићемо најдостојанственији скуп".  "Генерала Павковића су мучили, пустили су га тек три недеље пред смрт. Нека му јелака српска земља".  "Много вас волим и никад нећу заборавити шта сте учинили за Србију", рекао је он закрај.    Вучић: Наши циљеви су мир, слобода и независна Србија    Одговарајући на питања Вучић је рекао:  "Лаж је њихово средње име. Сетите се звучног топа, да је преминуо младић од 16година, па се сетите девојке тобож пребијене од полиције, а није ни ушла у полицију...Кад имате револуцију која није поникла у народу ни критика није заснована начињеницама".  "Нису имали осећања ни за кога никада. На мосту у Новом Саду су певали рођенданскепесме три дана после трагедије", додао је Вучић.  "Данас ме шокирала позната глумица када је рекла 'Димљени ћаци".  "Искра слободе најснажније светли и настала је овде, у Ћациленду!"  Након свог обраћања, Александар Вучић се огласио и на свом налогу на друштвенојмрежи Инстаграм.  "Посетио сам Милана Богдановића у болници, поносног оца троје деце, који је примиометак само зато што неко није могао да истрпи да постоје људи који другачије мисле идругачије виде будућност Србије.  Искра слободе најснажније светли и настала је овде, у Ћациленду! Ово је најслободнијеместо у срцу Европе, место које се супротстављало окупацији и уништењу наше земље исвих оних који су ценили слободу више од свега.  Показали су нам да су у стању да руше све пред собом, али ми морамо да будемдругачији и да се понашамо одговорније, да им пружамо руку из дана у дан. Морамо данаправимо разлику због будућности Србије, али нећемо да узвраћамо, само ћемо јошснажније да се боримо. Наши циљеви су мир, слобода и независна Србија.  Бескрајно хвала свима што сте дошли вечерас, хвала због Милана!", написао је он.  Подсетимо, напад је извршио блокадер В.А. пуцајући на обичног грађанина уЋациленду, а затим и спаливши шатор.  Након што је прегледао снимке догађаја, Вучић је истакао да је "било питање тренуткакада ће се овако нешто догодити".  Са окупљенима су и министар одбране Братислав Гашић, као и Дејан Томашевић,Дарија Кисић, Михаило Јовановић. Међу њима су и студенти који желе да уче изПионирског парка, као и војни ветерани.  Окупљени су развили транспарент "Сви смо ми Милан".  Велики број окупљених грађана узвикивао је: "Ацо, Србине".  (Н1, Б92)  
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